

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:564234-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Częstochowa: Pakiety oprogramowania dla sieci, internetu i intranetu
2020/S 229-564234**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 212-516185)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Politechnika Częstochowska

Krajowy numer identyfikacyjny: 000001643

Adres pocztowy: Dąbrowskiego 69

Miejscowość: Częstochowa

Kod NUTS: PL224 Częstochowski

Kod pocztowy: 42-201

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Podsiadlik

E-mail: jpodsiadlik@adm.pcz.czest.pl

Tel.: +48 343250236

Faks: +48 343250415

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pcz.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa cyfrowej platformy internetowej, jako narzędzia sieci współpracy partnerów projektu oraz MŚP, wraz z wdrożeniem i konfiguracją dla projektu realizowanego przez Politechnikę Częstochowską.

Numer referencyjny: ZP/DK-42/20

II.1.2) Główny kod CPV

48200000 Pakiety oprogramowania dla sieci, internetu i intranetu

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa cyfrowej platformy internetowej, jako narzędzia sieci współpracy partnerów projektu oraz MŚP, wraz z wdrożeniem i konfiguracją dla projektu realizowanego przez Politechnikę Częstochowską pn. Network of service providers for eco-innovations in manufacturing SMEs (#R077 ECOLABNET), współfinansowanego przez Unię

Europejską z środków Interreg Baltic Sea Region, zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
19/11/2020
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 212-516185](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 03/12/2020
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 08/12/2020
Czas lokalny: 10:30
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 03/12/2020
Czas lokalny: 11:00
Powinno być:
Data: 08/12/2020
Czas lokalny: 11:00
Numer sekcji: IV.2.6
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Data: 31/01/2021
Powinno być:
Data: 05/02/2021
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**